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SERIE E:  INTERPELACIONES, MOCIONES Y
          DECLARACIONES POLÍTICAS
11-25/MOC-00095. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a la instalación de puntos de acogida informativa sobre las necesidades, consejos y pautas para realizar el Camino de Santiago a su paso por Navarra
Aprobación por la Comisión de Cultura, Deporte y Turismo
En cumplimiento de lo establecido en el artículo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a la instalación de puntos de acogida informativa sobre las necesidades, consejos y pautas para realizar el Camino de Santiago a su paso por Navarra, aprobada por la Comisión de Cultura, Deporte y Turismo del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día 24 de junio de 2025, cuyo texto se inserta a continuación:
"	El Parlamento de Navarra insta al Departamento de Cultura, Deporte y Turismo a que, en colaboración con otros Departamentos e instituciones públicas:
	1. Instalar puntos de acogida informativa sobre las necesidades, consejos, y pautas para realizar el Camino de Santiago a su paso por Navarra de manera segura y satisfactoria en las diferentes estaciones receptoras de turistas: paradas de Renfe, principales estaciones de autobuses y aeropuerto de Noain.
	2. Instalar, en las diferentes estaciones receptoras de turistas: paradas de Renfe, principales estaciones de autobuses y aeropuerto de Noain, puntos de acogida informativa sobre la oferta cultural, turística y de ocio existente en nuestra Comunidad.
	3. Establecer conexión, vía lanzaderas, desde las principales estaciones de tren y autobús con Roncesvalles como primera etapa del Camino en nuestra comunidad.
	4. Financiar los nuevos puntos de acogida informativa con cargo a los fondos europeos Next Generation MRR, asignados al "Plan de gestión ACD (Acciones de cohesión en destino) 5 rutas jacobeas, mil caminos en Navarra", que todavía están sin comprometer, dotando con una cuantía adicional a la inicial en la acción "5.3 Mejora de la señalética", dentro de la Actuación 5: lníciate en el Camino".
Pamplona, 27 de junio de 2025
El Presidente:  Unai Hualde Iglesias
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